May 17, 2006 H 2043. 2006 TECHNICAL CORRECTIONS ACT. Filed 5/17/06. TO MAKE TECHNICAL CORRECTIONS AND CONFORMING CHANGES TO THE GENERAL STATUTES AS RECOMMENDED BY THE GENERAL STATUTES COMMISSION. As title indicates. Intro. by Ross. GS 10B, 28A, 32, 36C, 41, 55, 55A, 57C, 113

July 6, 2006

H 2043. 2006 TECHNICAL CORRECTIONS ACT. Filed 5/17/06. House committee substitute makes the following changes to 1st edition. (1) Conforms reference to jury service exemption in GS 9-10(b) to reflect increase in age at which a person may request an exemption made by 2005 amendments to GS 9-6.1. (2) Corrects incorrect subsection reference in GS 10B-20(1) and changes reference to "subsection" to "subdivision" in GS 10B-106(d). (3) Makes punctuation changes to GS 15A-615(a). (4) Amends GS 45-37(a)(1), (5), and (6) to clarify that security instruments that were satisfied of record before the effective date of the 2005 revisions to that section (October 1, 2005) are effective. (5) Amends GS 45-38 to replace reference to "forfeiture" with "foreclosure." (6) Corrects statutory references in GS 45-38, GS 47C-3-116(e), GS 47F-1-102(c), and GS 90B-9. (7) Deletes extra language in GS 58-47-140 and makes stylistic changes to GS 90-270.67. (8) Amends GS 113-270.3(d) to add a reference to GS 113-270.3(b)(5). (9) Adds "under" to GS 115C-499.3(a). (10) Codifies Section 29.30A(j) of 2005-276 which restricted 2005 amendments to GS 120-4.21(c) and (d) to members retiring on or after September 1, 2005. (11) Deletes extra language in GS 130A-309.10(f)(7) and GS 135-3(8)c. (12) Amends catch line of GS 158-33 to replace reference to "Global TransPark Development Zone" with "North Carolina's Eastern Region," (13) Adds reference to GS 47-46.2 in Section 5 of SL 2005-123. effective October 1, 2005. Amends SL 2005-123 to authorize the Revisor of Statutes to print official and explanatory comments to the Uniform Residential Mortgage Satisfaction Act. (14) Corrects statutory reference in Section 3 of SL 2005-127. (15) Amends Section 1 of SL 2005-133 to authorize the Revisor of Statutes to insert "North Carolina Occupational" in front of the phrase "Safety and Health Review Commission" wherever the phrase appears in the General Statutes. (16) Amends Section 7 of SL 2005-351 to provide that the act also applies to powers of attorney created on October 1, 2005 (was, before and after October 1, 2005). (17) Amends SL 2006-11 to authorize the Revisor of Statutes print explanatory comments of the drafters as GS 25-9-705.